
 
 
 
Ville de Mayet 
Conseil Municipal Jeunes 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL JEUNES 

Séance du 11 mai 2022 
 

   
Elus jeunes présents : Antoine ALLARD, Lila COUTEAU, Wynona GERNIGON COASNE, 
Enola GUERET, Mila GUILLOT, Timoté, LOUVEAU, Enzo MANCEAU, Grégory MASSIN, Iona MONSAINT, Lisa 
OUVRARD. Sofia OULMHAIN, Maëlle RICHARDEAU. 
Référents présents : Pierre OUVRARD Pierre, Delphine BAREAU, Fanny MONSAINT, Karine RIVAL 
Elus jeunes absents : Marianne DELOBEL, Sophie DELOBEL 

 

Point 1 : Visite du Sénat 
La visite du Sénat a été confirmée le 12 octobre à 14h à l’invitation du sénateur De Nicolay. 
Des règles de conduite et tenue seront à respecter (voir les documents joints à ce compte-rendu). 
 
Départ en car vers 7h 
Retour vers 21h maximum. 
Les horaires seront confirmés en septembre. 
Les élus CMJ seront accompagnés par des élus du conseil municipal adultes et/ou des agents de a 
mairie. Aucun autre accompagnant n’est prévu. 
 
 
Repas : Pique-nique ou repas réservé…cela reste à organiser. 
 
Visite Sénat à 14h. 
 
Programme de visite supplémentaire souhaité par les jeunes élus pour la journée du 12/10 (à confirmer 
suivant les horaires et le budget) : 
- visite de la tombe du soldat inconnu sous l’Arc de Triomphe 
- descente à pied des Champs Elysée, 
- passage devant l’Elysée voire visite si possible, 
- visite de la Tour Eiffel (info pour tarif : 6 élus de moins 11 ans à prévoir) 
 
 
Un courrier va être préparé par Pierre Ouvrard pour envoyer au Président de la République pour 
annoncer cette visite et demander de rentrer dans la cour de l’Elysée. 
Nous devrons faire une communication dans la presse pour parler du courrier. 
 
Aussi, pour faire parler de cette visite, une vidéo Tik-Tok, de plusieurs dizaines de secondes, pourrait 
être réalisée par les jeunes élus à adresser au Président de la République pour lui demander une visite 
à l’Elysée : 
- Idée : 

o Faire poser Timoté avec sa cravate pour qu’il ressemble à la photo officielle du Président 
qui pose devant la table (voir la photo dans la salle du conseil pour exemple). 

o Les élus porteront leur écharpe pendant la vidéo. 
o montage photo avec le visage des jeunes élus à la place de la photo du président 
o chanson rtythmée 
o photo du président qui boit le thé avec les élus (on décroche le portrait qu’on met sur une 

chaise autour de la table et on discute avec lui)  
o on met la photo de Timoté à la place de celle du président dans la salle du conseil municipal 
o on fait une vidéo avec un faux conseil des ministres et la photo de Timoté en Président 

 
Les élus réfléchiront pendant tout l’été et deux réunions de préparation sont prévues : 
Le 31/08 à 17h et le 07/09 à 17h 



 
 
 
Ville de Mayet 
Conseil Municipal Jeunes 
 
 
 

Point 2 : nouveau logo Ville de Mayet 
Les élus sont conviés à la réunion sur la création du nouveau logo qui aura lieu le 17 mai à 20h en salle 
du conseil municipal avec des élus du conseil adultes et des membres de commissions. Si les jeunes 
élus ne peuvent être présents, les référents pourront leur expliquer lors d’une prochaine réunion du 
CMJ le contenu de cette réunion. 
 

Point 3 : Agenda à retenir 
 

Réunion groupe de travail 
création LOGO 

Mardi 17 
mai 

20h 

Groupe de travail Rassemblement 
Organisation journée 3 juillet 

Mercredi 
1/6/22 

17h 

Participation à la réunion de la 
commission Actions Sociales 

Lundi 
13/6/22 

18h30 

Séance de conseil municipal CMJ 
Mercredi 
22/6/22 

17h 

Réunion de préparation visité 
Sénat 

Mercredi 
31/08/22 

17h 

Réunion de préparation visité 
Sénat 

Mercredi 
07/09/22 

17h 

Visite Sénat 
Mercredi 
12/10/22 

journée 

 
Les réunions se tiennent en salle du conseil municipal. 


